
Koja prava i mogućnosti kao 
student/ica s invaliditetom 
mogu ostvariti na faksu?
Informativna brošura za buduće studente 
s invaliditetom pri Sveučilištu u Rijeci

 PRAVA: 

Prilagodba ispitne tehnologije na ispitima državne mature
Kandidati s invaliditetom imaju pravo na prilagodbu ispitne tehnologije na ispitima državne 
mature (primjerice, produljeno vrijeme pisanja ispita, uvećani tisak, pravo na osobnog 
pomagača i sl.). Za ostvarivanje prava potrebno je obratiti se Nacionalnom centru za 
vanjsko vrednovanje obrazovanja - www.ncvvo.hr. Ako ste učenik s teškoćama 
za ostvarenje prava na prilagodbu ispitne tehnologije svakako se javite i ispitnom 
koordinatoru u školi. 
 

Individualizirano prilagođen način polaganja dodatnih provjera za upis 
na studij te ispita tijekom studija
Za ostvarivanje ovog prava potrebno je javiti se Uredu za studente s  invaliditetom 
te navesti koja je vrsta prilagodbe nužna. Zahtjev se mora potkrijepiti sljedećom 
dokumentacijom:
• Odluka o prilagodbi ispitne tehnologije na ispitima državne mature – izdaje: 

Nacionalni  centar za vanjsko vrednovanje
• Rješenje o kategorizaciji invaliditeta (stupnju tjelesnog oštećenja) – izdaje: 

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

https://www.ncvvo.hr/


Prednost pri upisu
Kandidati s invaliditetom koji imaju stupanj tjelesnog oštećenja 60% ili više, uz uvjet 
prelaženja razredbenoga praga, imaju pravo prednosti pri upisu.
Uvjeti: položeni svi ispiti obveznog i izbornog dijela državne mature koji su obvezan uvjet 
za upis na pojedine studijske programe i ondje gdje je to potrebno položene dodatne 
provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti koje propisuje visoko učilište.  Visinu 
razredbenoga praga dodatne provjere određuju visoka učilišta.
Kako bi kandidat ostvario ovo pravo, potrebno je Središnjemu prijavnom uredu 
Agencije za znanost i visoko obrazovanje do određenog roka preporučenom 
poštom poslati rješenje o stupnju tjelesnoga oštećenja. 
Sve detaljnije informacije o prijavama na studij i rokovima za dostavu dokumentacije 
nalazi se na mrežnoj stranici Središnjeg prijavnog ureda Agencije za znanost i visoko 
obrazovanje - www.azvo.hr/sredisnji-prijavni-ured.

Oslobođenje od plaćanja troškova studija
Redoviti studenti koji po prvi put upisuju prvu godinu studija imaju pravo na punu 
subvenciju participacije u troškovima studija. Studenti koji imaju utvrđen postotak 
tjelesnog oštećenja 60% i veći, a koji upisuju višu godinu studija navedenih akademskih 
godina, ostvaruju pravo na daljnju punu subvenciju participacije u troškovima studija 
ako su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili najmanje 30 ECTS bodova (prema 
„Odluci Vlade RH o punoj subvenciji participacije u troškovima studija za redovite studente 
na javnim visokim učilištima u Republici Hrvatskoj u akademskoj godini 2015./2016.., 
2016./2017., i 2017./2018.“). 
Izvanredni studenti s utvrđenim 60-postotnim i većim tjelesnim oštećenjem mogu platiti 
najviše 50% punog iznosa participacije u troškovima studija (sukladno Odluci 
Sveučilišta u Rijeci o visini participacije u  troškovima studija).

Izravno dobivanje mjesta u studentskome naselju
Studenti s invaliditetom od 1. do 5. kategorije invaliditeta – iznad 50% tjelesnog 
oštećenja – imaju pravo na izravno dobivanje mjesta u studentskome domu. 
Studenti s invaliditetom od 6. do 10. kategorije (do 50%) ostvaruju dodatne bodove. Više 
informacija o dobivanju mjesta u studentskim naseljima „I. G. Kovačić“ i „Trsat” mogu se 
pronaći na stranici www.scri.uniri.hr.    
 

Naknada dijela troškova prijevoza
Ministarstvo znanosti i obrazovanja (MZO) osigurava naknadu dijela troškova prijevoza 
za redovite studente s invaliditetom.  Prijava za potporu podnosi se MZO-u, Upravi za 
visoko obrazovanje, s pomoću posebna obrasca koji se može preuzeti na adresi mzo.gov.hr. 
Potrebno je dostaviti i potvrdu o upisu na fakultet i rješenje o postotku invaliditeta preuzetu 
na HZMO-u.

https://www.studij.hr/sredisnji-prijavni-ured
http://www.scri.uniri.hr/
https://mzo.gov.hr/


 MOGUĆNOSTI: 

Stipendije, potpore i nagrade
• Ministarstvo znanosti i obrazovanja dodjeljuje državne stipendije studentima u 

različitim kategorijama. Natječaj se raspisuje najčešće početkom akademske godine na 
adresi mzo.gov.hr. 

• Sveučilište u Rijeci u okviru programa “Solidarnost” Fonda Aleksandar Abramov 
dodjeljuje stipendije i potpore studentima preddiplomskih, diplomskih, integriranih, 
stručnih i specijalističkih studija namijenjene promicanju socijalne dimenzije visokog 
obrazovanja za pokriće troškova života. Natječaj se raspisuju na mrežnoj stranici 
Sveučilišta u Rijeci (www.uniri.hr).

• Ured za studente s invaliditetom SSC-a dodjeljuje jednokratnu novčanu nagradu 
najuspješnijem studentu s invaliditetom Sveučilišta u Rijeci. Natječaj se raspisuju na 
mrežnoj stranici Ureda za studente s invaliditetom SSC-a (http://ssc.uniri.hr/hr/ured-
za-studente-s-invaliditetom.html). 

 

Specijalizirani prijevoz
Studenti s invaliditetom Sveučilišta u Rijeci imaju na raspolaganju prijevoz prilagođenim 
vozilom od mjesta boravišta unutar Rijeke i bliže okolice do fakulteta i obratno,  pri čemu 
prednost imaju studenti s tjelesnim invaliditetom.  Za korištenje specijaliziranoga prijevoza 
potrebno je javiti se Uredu za studente s invaliditetom.
 

Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom
 Studenti s invaliditetom koji studiraju na Sveučilištu u Rijeci imaju mogućnost dobivanja 
vršnjačke potpore koja se može ostvariti putem angažiranja studenata-asistenata. 
Potpora se definira prema individualnim potrebama studenata s invaliditetom. 
Za dobivanje vršnjačke potpore potrebno je javiti se Uredu za studente s invaliditetom 
tijekom rujna za zimski semestar, odnosno tijekom veljače za ljetni semestar svake 
akademske godine. 
 

Posudba specijalizirane opreme
Ured za studente s invaliditetom posjeduje specijaliziranu opremu (ručni skener, stolno i 
ručno elektroničko povećalo, brajičnu bilježnicu, mala prijenosna računala i sl.) koju mogu 
koristiti studenti s invaliditetom. Za dodatne informacije o načinima posudbe opreme 
potrebno je kontaktirati Ured za studente s invaliditetom. 
 

Digitalizacija nastavne literature
Ured za studente s invaliditetom na zahtjev studenta s invaliditetom osigurava digitalizaciju 
nastavne literature. Za dobivanje digitalizirane literature potrebno je kontaktirati Ured za 
studente s invaliditetom.

https://mzo.gov.hr/
https://uniri.hr/en/home/
http://ssc.uniri.hr/hr/ured-za-studente-s-invaliditetom.html
http://ssc.uniri.hr/hr/ured-za-studente-s-invaliditetom.html


 KONTaKT: 

Ako imaš pitanja u vezi s načinom ostvarivanja podrške i pravima koje kao student/ica 
s invaliditetom i drugim teškoćama možeš ostvariti ili te zanima kako dobiti informacije 
o pristupačnosti fakulteta i načinima prevladavanja prepreka te kome se možeš obratiti 
kako bi riješio/la ostala pitanja koja se vežu uz studiranje - javi se u Ured za studente s 
invaliditetom.
Važnu ulogu u radu Ureda za studente s invaliditetom imaju Koordinatori za studente 
s invaliditetom na sastavnicama koji predstavljaju poveznicu između studenata s 
invaliditetom, nastavnika, osoblja sastavnica i Ureda za studente s invaliditetom. 
Koordinator/ica je kontakt osoba na sastavnici kojoj se studenti mogu obratiti kako bi 
ostvarili svoja prava prilagodbe nastave i ispita te ujedno riješili sva ostala pitanja koja se 
vežu uz prava i studiranje studenata s invaliditetom.

Radmile Matejčić 3, Rijeka 
(Sveučilišni kampus na Trsatu) 
Radno vrijeme: 8:30h-16:30h (ponedjeljak-petak)

Web: www.ssc.uniri.hr/ured-za-studente-s-invaliditetom 
E-mail: uredssi@uniri.hr 
Tel: 051/265-844  
Facebook: Sveučilišni Savjetovališni Centar

Prijavite se na mailing listu Ureda za studente s invaliditetom za primanje obavijesti 
o našim aktivnostima i događanjima te korisnim informacijama za studente s invaliditetom.

http://www.ssc.uniri.hr/hr/ured-za-studente-s-invaliditetom
mailto:uredssi@uniri.hr
https://www.facebook.com/ssc.uniri/
https://goo.gl/forms/HEhhp3URE83XuVKn1

